

یادستور بازی پرس شعبه سوم نادسرای اطفال صورت گرفت

بازداشت پدر و مادر به خاطر آزار روحی کودک

گروه حوادث پدر و مادری که ندادسته کودک ۸ ساله شان را آزار می دادند، بازداشت شدند. این پسر ۸ ساله وقتی در دادسرای اطفال حضور یافت، از تنهایی خود و آزارهای روحی که پس از جدایی پدر و مادرش دیده بود، پرده برداشت.

به گزارش خبرنگار ما زنی با شکایت از همسر سابق خود به فارسی - بازرسی شعبه سوم دادسرای اطفال - گفت: من قبل از این که اختلافات بسیار از شوهرم جدا شدم و به حکم دادگاه تنها فرزند مشترکم نزد او ماندم.

پس از مدتی وقتی برای دیدن فرزندم رگتم منوجه اختلافات شدید رفتاری در او شدم و او را نزد خودم بردم پدر این کودک با شکایت مادر به دادگاه اجتناب شد و گفت: من پس از جدایی از همسرم هیچ گونه کوتاهی برای تربیت فرزندم نکردم و اولی از زوی که مادرش او را نزد خود برده بوده و به من بازگردد نمانده است. او را به مدرسه بفرستم و وجهی که ماهانه از مدرسه عقب افتاده است و با وجود آزارهای من در به مدرسه می راند، آنها حاضر نیستند که دیگر او را بپذیرند. بازرسی فارسی برای روشن شدن حقیقت از کودک خواست تا توضیح دهد، این کودک در حالی که به شدت بعضی



عامل جنایت

گروه حوادث - عامل جنایت خوابگاه دانشجوی جنگل در مسکو که در آن یک جوان ایرانی به دست هموطن خود به قتل رسیده است، از سوی قاضی روسی تیر نه شد. دادگاه شهر می تی مسکو، با توجه به نظریه تیم پزشکی مسی پرورونی یوفا قاتل دستور داد تا این جوان ایرانی در بیمارستان ویژه نگهداری شود.

تیم پزشکی مسی پرورونی یوفا قاتل دستور داد تا این جوان ایرانی در بیمارستان ویژه نگهداری شود.

تیم پزشکی مسی پرورونی یوفا قاتل دستور داد تا این جوان ایرانی در بیمارستان ویژه نگهداری شود. ساعت ۲۱ و ۵۰ دقیقه ۲۴ بهمن ماه سال ۸۳ - ۲۴ فوریه ۲۰۰۵ میلادی - مسئولان خوابگاه دانشجویان ایرانی دانشگاه دولتی جنگل در شهر می تی مسکو با فریادهای دانشجویان خود را به محل درگیری رساندند.

وقتی همه آرام شدند یک پسر بی جان و غرق در خون جوان ۲۵ ساله ایرانی که در واقع قاتل، نام داشت و دوره تحصیلی زبان را می گذراند دروی مستغفرش خورگاه دیده شد و دانشجوی دیگری به نام محمدامین نیری میا در حالی که سرش را گرفته بود، ناله می کرد. قاضی بعد، پلیس مسکو در محل جنایت حضور یافت و دانشجوی ایرانی به نام شهرام، را که نجس ها او را عامل جنایت نشان می داد، دستگیر کرد. در تحقیقات جنایی مشخص شد که وقتی رضای در اتاق شماره ۳۰۸ نیمه خواب بود، عامل جنایت که با وی اختلاف دیرینه ای



مقتول

پایان پرونده قتل دانشجوی ایرانی در مسکو

مرد ایرانی که به خاطر قتل هموطنش در مسکو محاکمه شد باید در بیمارستان ویژه بستری شود

در حالی که جاقو در دست داشته سراغ وی رفته است و ابتدا جاقویی به قسمه سینه وی وارد کرده و زمانی که برضا یا به فرار گذاشته، قربانی را متعقب کرده و ۲۴ شهریور شش این جنایت به سزای مجازات محکوم شد. روز ۲۷ بهمن ماه سال ۸۳، سیر این زن روسیه به همراه مترجم و آشنه به خرمی می تی مسکو ۳ کیلومتری مسکو اعزام شد و با دادستان بالوزکو و بازرسی روسی، به بررسی این جنایت پرداخت. در این بررسی ها، تاییدات نامنگار زنی که مسئول بخش ابراجیان دانشگاه دولتی جنگل مسکو بود، اعلام کرد که دانشجویان ایرانی خود از هموطنانشان بوده اند و هیچ مشکلی با یکدیگر نداشته اند. این زن روسی گفت: من تمام و پیش مخصوصاً پس از بازگشت از ایران در وضعیت روحی بدی قرار داشتم و عمل مشخص شده است آنچه گفته ای در قتل وجود داشت،

پروسی روانی عامل جنایت

با توجه به تحقیقات پلیس روسی، وقتی آنان به این نتیجه رسیدند که شهرام/ عامل جنایت از حالت عادی خارج شده بود، با دستور دادستان بالوزکو، این جوان ایرانی در اختیار تیم روانکاو پزشکی قانونی شهر می تی مسکو قرار گرفت. آنان پس از اقدامات ویژه روانشناسی اعلام کردند که شهرام، روانپریشی مزمن با مشکل حالت بدبینی - پارانوی - از خود بروز می دهد و وی عملاً قادر به تشخیص ماهیت و خطر اجتماعی رفتارهای خود نبوده است و دارای اختلافات احساسی، روانپریشی و جهت گیری خطرناک بوده که طبق مدارک های قانونی و قضایی روسیه نیاز به درمان اجباری در بیمارستان روانی دارد.

محاکمه دادگاه دانشکده جنگل

وقتی تحقیقات پزشکی، پلیسی و قضایی در زمینه این جنایت دانشجویی تکمیل شد، دادگاه، پرونده را به دادگاه مدنی شهر می تی مسکو، به نام طوری علیه جهت محاکمه قرار داد.

در این جلسه دادگاه پس از اینکه جزئیات جنایت از زبان رئیس پلیس و متهم اعلام کرد، در حالی که وی تحت معاینات ویژه روانکاو است و نتایج قابل بحثی به دست آمده است، وقتی متهم، امیر، نیز به دفاع از خود پرداخت و سعی کرد اقدامات خود را با ادعای دادگاه، آلوده و از زنی بیادیت پزشکی خواست تا نتایج اعلام خود را در دادگاه بیان کند. پزشک روسی نیز با اشاره به چگونگی معاینات اعلام کرد که متهم دارای بدبینی - پارانوی - است و جنایت تری این نوع بیماری وی سرچشمه است و بهای پزشکی امیر بر بستری شدن این بیمار را دارد. وکیل خانواده رضای قربانی جنایت - در شرایط این چنینی دادگاه، با اعتراض به روند

کشف لوح ۳ هزار ساله از قاقچیان

پلیس شیراز از شش این لوح ۳ هزار ساله کشف کرد



لوح تفرقه ای

گروه حوادث، شیراز، خبرنگار ایران، اعضای یک شبکه خرید و فروش اشیای قدیمی و معینته در شیراز توسط مأموران اداره عملیات ویژه معاینات اطلاعات فرهنگی امنیتی دستگیر شدند.

مأموران اطلاعات فرماندهی انتظامی استان فارس با اعلام این اطلاعات، گفت: هر ۵ عضو این شبکه دستگیر شده و احوال تحقیقات فرماندهی انتظامی استان فارس در دسترس است. این افراد در حالی که قصد فروش سه قطعه شی، معینته به مبلغ ۱۰ میلیارد تومان به قاقچیان بین السلمی و ارسال این اشیاء به خارج از کشور را داشتند دستگیر شدند.

این اعضا با مشخصات اشیاء مورد معامله توسط قاقچیان اظهار داشت: یک کیسه سنگی گرم رنگ از جنس مرمر که نوشته هانی به خط میخی عیلامی در بر روی آن حک شده و بنا به اعلام کارشناسان میراث فرهنگی قاقچیان بین السلمی و ارسال این اشیاء به خارج از کشور را داشتند دستگیر شدند.

این اعضا با مشخصات اشیاء مورد معامله توسط قاقچیان اظهار داشت: یک کیسه سنگی گرم رنگ از جنس مرمر که نوشته هانی به خط میخی عیلامی در بر روی آن حک شده و بنا به اعلام کارشناسان میراث فرهنگی قاقچیان بین السلمی و ارسال این اشیاء به خارج از کشور را داشتند دستگیر شدند.

این اعضا با مشخصات اشیاء مورد معامله توسط قاقچیان اظهار داشت: یک کیسه سنگی گرم رنگ از جنس مرمر که نوشته هانی به خط میخی عیلامی در بر روی آن حک شده و بنا به اعلام کارشناسان میراث فرهنگی قاقچیان بین السلمی و ارسال این اشیاء به خارج از کشور را داشتند دستگیر شدند.

این اعضا با مشخصات اشیاء مورد معامله توسط قاقچیان اظهار داشت: یک کیسه سنگی گرم رنگ از جنس مرمر که نوشته هانی به خط میخی عیلامی در بر روی آن حک شده و بنا به اعلام کارشناسان میراث فرهنگی قاقچیان بین السلمی و ارسال این اشیاء به خارج از کشور را داشتند دستگیر شدند.

حوادث ما

شور که عضو شبکه شرارت آجداسا بوده، روز گذشته در ملا عام به دار مجازات اوخته شد. این جنایت نام داشت، به جرم شکنجه یک فساد، عضویت در شبکه امر از معروف به اجداسا به حکم شعبه دوم دادگستری شهرستان سخته به اعدام محکوم شده بود. این جنایت، در پی فعالیت تبلیغی در شهرستان سخته مأموران نیروی انتظامی در طی چندین عملیات در سال ۷۶ به متلاشی گردید. این شبکه یکی از اعضای اصلی آن به نام شهاب را دستگیر کردند. این جوان شورور پس از دستگیری و محاکمه در شعبه دوم به ۱۱ سال حبس و اعدام محکوم شد که این حکم پس از تأیید شعبه ۲۷ دیوان عالی کشور، ساعت ۱۵ روز گذشته در میدان آزادی ماشان به اجرا درآمد و این شورور به دار مجازات اوخته شد.

دستگیری سارق طلای دوکان

هوشیار نگهبان محله در پارک کوهندسنگی، سارق حرفه ای طلاهای دوکان کار دام انداخت. پنجشنبه هفته گذشته، نگهبان این مرکز از سرقت طلاهای خدمات حفاظتی و مراقبتی در پارک کوهندسنگی مطلع شد. زن جوانی را مشاهده کرد که در حال چپ‌چراغی است. این سارق طلاها را به نام مشکوکی دارد. نگهبان محله با این سارق نامعلوم این زن را زیر نظر گرفت. در نتیجه شد او قصد سرقت طلاهای در چپ‌چراغی را دارد. ساعت ۲۵ ساله پس از دستگیری اعتراف کرد که دختر بچه را برای سرقت طلاهاش ربوده است.

انفجار در کارخانه شیشه و گاز کاز

انفجار کمپرسور کارخانه شیشه و گاز شوکا چهار تن را مرده کرد. ساعت ۷:۲۰ روز بیست و سوم آبان ماه انفجار کمپرسور کارخانه کار شوکا در شهر تهران به تخریب شیشهایی از کارخانه انجامید. با اعزام نیروهای امداد به محل وقوع حادثه، یکتر نیمه جان چهار تن از آوارها بیرون آمدند و به بیمارستان منتقل شد.

انفجار در کارخانه شیشه و گاز کاز

انفجار کمپرسور کارخانه شیشه و گاز شوکا چهار تن را مرده کرد. ساعت ۷:۲۰ روز بیست و سوم آبان ماه انفجار کمپرسور کارخانه کار شوکا در شهر تهران به تخریب شیشهایی از کارخانه انجامید. با اعزام نیروهای امداد به محل وقوع حادثه، یکتر نیمه جان چهار تن از آوارها بیرون آمدند و به بیمارستان منتقل شد.

انفجار در کارخانه شیشه و گاز کاز

انفجار کمپرسور کارخانه شیشه و گاز شوکا چهار تن را مرده کرد. ساعت ۷:۲۰ روز بیست و سوم آبان ماه انفجار کمپرسور کارخانه کار شوکا در شهر تهران به تخریب شیشهایی از کارخانه انجامید. با اعزام نیروهای امداد به محل وقوع حادثه، یکتر نیمه جان چهار تن از آوارها بیرون آمدند و به بیمارستان منتقل شد.

شوهر معیب متهمین کامپیوتر برای اخذ

گروه حوادث، متهمین برنامه نویسی ایرانیه ای به اتهام فریبکاری در طراحی برنامه برای یک شرکت تجاری بازداشت شد. وی متهم است برنامه مورد نیاز یک شرکت را طراحی کرده که با گذشت مدتی از استفاده آن، ناگهان قتل کرد. مدیر شرکت تجاری وقتی با مراجعه به شیشه دوم دادسرای مجاری شکایت خود را مطرح کرد، متهمین برنامه نویسی متکرر هر گونه اعلام خلافکارانه ای از سوی خود شد. این در حالی بود که این دانست دادیار پرونده خود از مشخصات برنامه نویسی ایرانی است. در جریان بررسی های تخصصی دادیار پرونده، وقتی از اکتان کلاهبردارانه این پسر جوان لو رفت متهم پرونده لب به اعتراف گشود. وقتی گفت: در زمان طراحی برنامه، طوری عمل کردم که بعد از گذشت مدتی برنامه قفل کند و نیاز به انجام کار از سوی من برای رفع عیب باشد. آنها وقتی برنامه قفل شد و به من مراجعه کردند خواستند ۸۰ میلیون تومان برای این کار بپردازند. به گزارش خبرنگار ما، به دستور دادیار سلیمانی، این متهم بعد از تا عیب موجود در برنامه کامپیوتری طراحی شده را برود.

پسر کارخانه دار تهرانی ۷۷ ساعت گروگان بود

گروه حوادث، ماجرای ربوده شدن ۷۷ ساعته پسر یک کارخانه دار تهرانی در جریان عملیات پلیسی آگاهی تهران پایان یافت. دو کارگر کارخانه پس از مشاهده سر خورد شد مدیرعامل کارخانه کارخانه در ریزش پسر او کرده بودند. طرفه ای پس از انتقال گروگان خود به حوالی کوه های اطراف تهران تقاضای ۲۰ میلیون تومان برای آزادی او کرده بودند. در بررسی های پلیسی وقتی پلیس اطلاعاتی به دست آورد که ۳ کارگر جوان یک دستگاره برای سفید رنگ دارند، نجس برای ادعای آنان شد مأموران در جریان اقدامات خود سرانجام در حالی که ۷۷ ساعت از ربوده شدن پسر جوان می گذشت متخلفان آنان را در کوه های که در واقع در شمال تهران

